‘Evtaon HAektpikoU Nebdiovu — |

1. Tt ovopaletat nAektpLko nedio.

2. Na 800¢i 0 oplopdg tne évraong E o€ ka&molo onpeio A evdg nAektpikol mediou.

3. Xto onuelo A evog nAektplkol mediou
UETPNOOUE TELPOUOTIKA TNV €viaon Tou
NAekTplkoU Tedilou kal PpéBnke va E€xel
nétpo E=2.10°N/C kot kotevBuvon auth
mou  ¢aivetal oTO0  OXAUO. Av

tonoBetioovpe oto onueio A éva E
ONUELAKO POpPTIOPEVO cwHATidO g=+2uC: A /
o. Noa oxebiaotel ( oto SutAavo oxnua) n

KatevBuvon NG NAeKTPLKAG SUvVAUNG TIoU
Ba Sextel to cwpatibio

X®dpog 61OV 01010 LITAPYEL
B. Na umoAoylotel To PETPO NG SUvVAUNG NAEKTPIKO TTEDTO
miou Ba dextel To cwpatidlo

V. Av n pdla tou owpatdiou sival m=810""Kkg va Bpebei n emtdxuvon mou Ba
Sextel akplPwg TN XPOVLKH OTLYU TTou BauTo adriooupe eAsUBepo.

4. 3¢ ¢évo onpelo evog nAektptkol mediou éva onpetakd doptio q=-1,6-10"°C &éxetal
SUvaun pétpou F=6,4-10°N.

a. [ola n évtaon tou RAEKTPLKOU Ttediou 0TO onUElo KElvVO;

B. Av oto {610 enueto tonoBetrooupe dAo onpelakd doptio Q=-3,2-10"°C mowa
Ba eivat:

L) N évtacn oTo onuelo auto

) n Suvaun nmou Ba ackeital oto véo poptio

5. Avéva nAektpovio Bpebel o €va onueio evog nAektplkol Tediou OmMou n €vtaon
éxeL pétpo E=5-10°N/C, va Bpeite To PETPO TNC SUVOUNG ToU Séxetal. Alvetal To
doptio Tou nAektpoviou ge=-1,6-10"°C.



